

**Fra:** Jon Askeland (Jon.Askeland@vlfk.no)  
**Sendt:** 11.03.2020 09:27:25  
**Til:** Per Morten Ekerhovd; Stian Jean Opedal Davies  
**Kopi:** Politisk; Rune Haugsdal

**Emne:** Politik sak - Moster Amfi  
**Vedlegg:** sak til kommunestyret.docx  
Vedlagt brev frå Moster amfi, som ber om politisk handsaming.

---

**Fra:** Ola Erslund <olaersla@online.no>  
**Sendt:** søndag 8. mars 2020 11:29  
**Til:** Jon Askeland <Jon.Askeland@vlfk.no>  
**Kopi:** Trude Brosvik <Trude.Brosvik@vlfk.no>; Anne. Gine. <Hestetun@vlfk.no>; Nils Haugland <Nils.Haugland@vlfk.no>; Natalia.AntoniaGolis@vlfk.no; Marthe Hammer <Marthe.Hammer@vlfk.no>; Berge.Stang@vlfk.no; Janettesyversen2019@gmail.no; Alfred Jens Bjørlo <Alfred.Jens.Bjorlo@vlfk.no>; Gunhild.Berge <Stang@sfj.no>  
**Emne:** Moster Amfi

Her kjem brev om status og utfordringar for Moster Amfi. Håpar det kan drøftast politisk slik at me kan få tilbakemelding før eigarmøtet 22.april